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 است............. زیرا نیروی بین مولکولی درآن گرانروی بیشتری دارد، ............. با فرمول مولکولی آلکان راست زنجیری  

1 )52H25C –           42( 2قوی تریH20C –         52( 3قوی تریH25C – 42 ( 4       تری   ضعیفH20C –                          ضعیف تری 

 

CH( چیست؟          aاک ترکیب )پنام آیو CH CH CH CH CH (a    3 2 2 3 

 هگزن -2 (4                        هگزین -2 (3                     هگزین -1( 2           هگزن        -1( 1 

 
 بوده که عنصری با رسانایی کم، درخشان و شکننده است. ............... ترینسیلیسیم معروف 

 شبه فلز     (4                        فلز (3                     ترکیب خالص ( 2           نافلز       ( 1        
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( سولفات مطابق واکنش زیر چند گرم فلز مس آزاد می IIمحلول مس)با  %56خلوص گرم فلز آلومینیوم با  25 از واکنش  

 Cu=64g , Al=27g) شود؟ )

                                     u+3C  3)4(SO2Al                43CuSO +   2Al  

      1  )8/56                     2) 7/67                  3 )9/62                      4 )3/51    
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  چقدر است؟ xعدد اتمی عنصر ،ختم شود  5p4به    Xاگر آرایش الکترونی عنصر   

     1 )36                      2 )35                      3 )33                      4 )34                       
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 کدام آلکان زیر دمای جوش بیشتری دارد؟  

   1 )38H18C                       2 )32H15C                  3 )52H25C                   4 )48H23C 
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درجه سلسیوس افزایش یابد. با   46درجه سلسیوس به  21گرما می دهیم تا دمای آن از   j26/32فلز خالصی   g11به    

 انجام محاسبه مشخص کنید که این فلز کدام یک از موارد جدول زیر است؟ 

 
             1 )Cu                      2 )Fe                      3 )Au                      4 )Ag         

 
   .......... است که در جلیقه های ضد گلوله کاربرد دارد.معروف ترین پلی آمیدها ............ یکی از    

 لاکتیک اسید     (4                      کولار (3                   استیل آمید ( 2     متیل آمین            (            1

 
 کدام هیدروکربن بیشتر است؟ آنتالپی سوختن   

1           ) 8H3C                   2 )8H4C                  3 )6H3C                      4 )10H4C 
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 ادامه سوالات در صفحه ی دوم
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 :با استفاده از اطلاعات جدول گرمای واکنش         ggg

HCHHC 62242 
 محاسبه کنیدرا   

 

                

                          1)  128-                   2 )128                    3) 241-                        4) 241     

CC نوع پیوند  CC  HC  HH  

.1میانگین آنتالپی پیوند molkJ 843 414 414 484 
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 را محاسبه كنيد :  5(g) → PCl2(l) + Cl3PCl(s)توجه به داده هاي زير گرماي واكنش  با  

  P4(s) + 6Cl2(g) → 4PCl3(l)                ∆H1 = - 128 kJ  
  P4(s) + 10Cl2(g) → 4PCl5(s)   ∆H2 = - 196 kJ 

     4 ) 18/26-                       2 )76/15-                    3) 76/15                                       1) 18/26     
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تولید  متوسط سرعت باشد.مول بر ثانیه  0/6برابر  واکنش شیمیایی زیر را در نطر بگیرید. اگر سرعت مصرف      

 ؟است مول بر ثانیهچند  

 

 
            1 )8/1                   2 )2/1                    3) 5/1                  4) 0/3          
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 یی تاثیرگذار نیست؟بر سرعت واکنش های شیمیا کدام عامل    

 چگالی( 4                ( نوع ماده     3              ( دما         2                کاتالیزگر (1

                                                        

 ترکیب زیر گروه های عاملی .............  و  ...............  دارد.    

 
  کتون    -استر  (4                      الکل -استر  (3       کربوکسیلیک اسید             –( اتر 2                 اتر -( الکل 1     

 

 است. ساخته شده ………… سیار زیادی مولکولتشکیل شده که از اتصال شمار ب ...…… پنبه از الیاف    

 

 سلولز -گلوکز  (4 سلولز       –سلولز  (3گلوکز                -گلوکز ( 2                 گلوکز -سلولز  (1
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 سوممه سوالات در صفحه ی ادا
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 با توجه به واکنش زیر،  

O

OH + HO

?

 
 به جای ) ؟ ( کدام ماده قرار می گیرد؟

    1 )3HNO                       2 )4SO2H                       3 )4OP3H                       4 )3CO2H                        
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    اده می شود؟فاست زیر در کدام مورد پلیمراز       

              
    تهیه کیسه خون(  4                   ( تهیه نخ دندان3                 ( تهیه ظروف یکبار مصرف2              توپ( تهیه 1        

      

 ترکیب مقابل چیست؟          فرمول مولکولی   

 

     

1) 4O10H9C                       2  )4O8H9C                    3 )4O8H8C                 4  )4O8H8C 
 

                                                                                                            (جرم های اتمی gmol H= 1 , Li= 7-1 )    ؟گرم فلز لیتیم با آب تشکیل می شود 61در اثر واکنش  2Hچند گرم گاز     

                             2O → 2LiOH + H22Li+ 2H     
      1  )2/9                   2 )1/7                       3 )4/6                     4 )9/12                                               
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     g 136  خالص فلز آلومینیوم با مقدار اضافی آهن از پودر(III) اکسید واکنش می دهد ، پس از پایان واکنش  g 262  آهن

                                                                                                       (جرم های اتمی gmol 56= Fe,  27= Al-1 )       .به دست می آید . بازده درصدی این واکنش را حساب کنید

(s) + 2Fe(s)3O2(s) → Al3O22Al(s) + Fe 

1) %95                     2 )  %75                       3) %90                             4) %85    

 

 >پیروز و سر بلند باشید >                                             
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